

«Мумия» – удар в спину России

5 июля на съезде КПРФ член ЦК КПРФ Анатолий Локоть предложил поручить Центральному комитету партии разобраться в вопросе финансирования фильма «Мумия» от околов православного телеканала «Спас». Локоть назвал «Мумию» «политической провокацией». «Мумия» – это удар не по партии, это удар в спину России, удар по будущему России. «Если подтвердится, что в финансировании этого фильма есть иностранные деньги, надо добиться признания телеканала «Спас» иноагентом. Настало время признать антисоветизм экстремистской идеологией со всеми вытекающими отсюда последствиями», – сказал Локоть.

Напомним, 29 июня в свет вышел фильм «Мумия» – псевдодокументальная подделка, которая рассказала нам о том, что Мавзолей – языческий зиккурат, магически вытягивающий все соки из русского народа. Стоит его убрать – и в стране всё мигом наладится.

Коммунисты осудили нападки на историю нашего государства. Своё негодование и недоумение высказал и руководство партии, и местные отделения, и ленинский комсомол. Лидер партии Геннадий Зюганов назвал фильм «омерзительным».

Первый заместитель председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин рассказал историю своей подписчицы, которая из интереса сходила на премьеру. Разочарованная скучностью и примитивностью антиленинской пропаганды, после кинопоказа заглянула в расположенный всего в нескольких сотнях метрах прекрасный Музей игрушки (основанный, конечно, ужасными большевиками). Но даже игрушки рассказывали о правоте революции, совершившей под руководством Ленина.

«Один из самых «говорящих» экспонатов музея – традиционная «кукла» детей дореволюционных крестьян. Фактически –



палка, завёрнутая в тряпку. Напоминание о столь милой сердцу нынешних борцов с Ленинским царской эпохи, когда фабричные игрушки были доступны детям всего нескольких процентов населения. А далее в экспозиции представлено множество игрушек советской эпохи, когда яркие, красивые, разнообразные игрушки стали доступны всем. И отражали эти игрушки всё богатство жизни страны – от индустриализации и колхозного строительства до освоения Севера», – рассказал Афонин.

Приняли совместное заявление организаций «Русский Лад» и «Российские учёные социалистической ориентации». В нём говорится, что «грязная киноподделка под названием «Мумия» у любого здравомыслящего и совестливого человека не может вызвать ничего, кроме чувства глубочайшего омерзения». А редакция информационного агентства «Аврора» обратилась в Генеральную прокуратуру с просьбой проверить фильм «Мумия» на предмет нарушения законодательства.

«Мавзолей В.И. Ленина, а значит, и само захоронение, является частью объекта Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО и охраняется государством в со-

ответствии с международными обязательствами России. Любые публичные призыва к его уничтожению, повреждению или изменению не только противоречат закону, но и содержат признаки экстремистской деятельности», – говорится в обращении к генпрокурору Игорю Краснову. ИА «Аврора» усматривает в фильме нарушение ст. 244 УК РФ, ч. 2 (надругательство над местами захоронений) и ст. 214 УК РФ (осквернение зданий, имеющих культурную ценность).

Недовольство выразили и некоторые священнослужители РПЦ. Игумен Евстахий (Жаков) заявил, что принципиально отказался от просмотра фильма, опасаясь «инфицироваться» и «запачкаться» от того, что он назвал «экскрементами», выделяемыми участниками программы. Он назвал слово «мумия» «оскорбительным и совершенно неадекватным понятием» по отношению к личности «планетарной известности и уважения».

Богослов и историк, член Синодальной богослужебной комиссии РПЦ, протодиакон Владимир Василик, подверг резкой критике фильм, назвав его «пустотойпустотой». В своей статье он обвинил создате-

лей картины в духовной слепоте, предупредив, что фильм угрожает общественному единству в период, который многие называют Четвёртой Отечественной войной.

Диакон Илья Маслов, известный как сподвижник покойного протоиерея Все-волода Чаплина, признался, что посмотрел ленту, заставив себя, чтобы избежать обвинений в том, что судит, не посмотрев, однако назвал потраченное время жалким и даже не смог досмотреть до конца.

Впрочем, особого интереса к фильму среди населения в России не наблюдается. По сообщениям очевидцев, премьеры в регионах, несмотря на бесплатный вход, прошли при практически пустых залах. Лишь кое-где пришли мобилизованные прихожане РПЦ, ученики воскресных школ и духовенство. Телеграм-канал «Главред Янтарина» иронизирует по поводу «всенародного успеха» фильма: прямую трансляцию его презентации на Rutube посмотрел целый 31 зритель!

Комментарии под видео на Rutube весьма красноречивы: «Если они хотят ПОХОРОНИТЬ ПОХОРОНЕННОГО, ЗНАЧИТ, ЛЕНИН ЖИВ! И дело его живёт!!!» – пишет один пользователь. «Ну до чего же экономичный народ у нас – переживают, что на Ленина много денег уходит. Наверное, хотят ещё один Ельцин-центр заложить!» – иронизирует другой. «С пятого раза смог досмотреть, слухи, сплетни, плюс ложь, открытое искажение фактов. Плюс почему про мумии то не разобрали все про китайскую мумию не сказали про христианские мумии, которые режут на части, тоже умолчали. Этот фильм для одурачивания масс и стравливания народа друг против друга», – пишет третий.

«Если кто-то ругает Ленина, то пусть – вернёт квартиру, полученную в СССР, потом приватизированную, государству

– оплатит высшее образование, полученное в СССР

– пусть платит медицину не по ОМС, а по ДМС

– пусть платит налоги не по кадастровой, а по рыночной цене

А потом посмеет вякать против СССР и Ленина», – предлагает четвёртый (орфография и пунктуация комментариев сохранены).

ЖКХ-удар: как власть «обогащает» трудящихся новыми тарифами

Пока официальные лица с высоких трибунrapортуют о «падающей» инфляции и сказочном обогащении граждан, реальность бьёт миллионы российских семей жестоким тарифным ударом.

С 1 июля 2025 года коммунальные платежи взлетают до рекордных высот: холодная вода достигает 65,77 рубля за кубометр, горячая обойдется в 312,5 рубля, а гигакалория тепла – в 3738,37 рубля. Электричество дорожает на 12,6–22,8%, газ для бытовых нужд – на 7,9% (до 9,71 руб./куб.), а для отопления – на устрашающие 20,6% (до 8,54 руб./куб.). Даже вывоз мусора ощущимо бьёт по карману, прибавляя 14,9% и достигая 972,7 рубля за кубометр.

Но и это лишь «средняя температура по больнице»: в регионах картина куда мрачнее. Так, к примеру, в Ижевске предельный индекс роста цен на коммуналку взлетает до запредельных 38%, причём максимальный удар придется по 100 домам, которые по иронии судьбы уже получают субсидии на отопление и ГВС. В Глазове рост составит 18,62%, в посёлке Ува – 23,2%, оставляя далеко позади обещанные «до 15% в остальной Удмуртии».

Эта безжалостная индексация, прикрытая благими словами о «стабильно растущих доходах» и «высоком износе инфраструк-

туры», на деле обнажает истинную суть политики правящего класса: на словах народ «богатеет», а на деле его кошелёк опустошается в интересах монополий.



Абсурдность официальных цифр инфляции, якобы удерживающихся у отметки в 7–9%, становится вопиющей на фоне этого скачка. Как может идти речь о

«сдерживании» роста цен, если базовые ежемесячные платежи каждой семьи одновременно вырастают на 15–22,8%?

А для тысяч жителей Калачинского района Омской области холодная вода и вовсе подорожала вдвое – с 86,94 руб. до 164,56

рублей, что в 15 раз превышает тариф Омска!

Заявления о «благосостоянии» превращаются в злую насмешку над людьми, вынужденными платить огромные деньги за откровенно некачественные услуги, как в том же Куликовском поселении (Омская область), где из кранов течет «тёмно-коричневая жидкость», которой «мыть руки невозможно». Особое возмущение вызывает следующая ситуация в Куликово: несмотря на вложенные 80 млн рублей в новый водопровод с очистными, вода берётся из реки Омь, а скважины так и не построены «из-за отсутствия финансирования». Вместо чистой воды людям подвозят по понедельникам «техническую воду», качество которой не регламентируется», по 1,8 рубля за литр, лишь подчёркивая отношение к ним как к скоту. Их доходы безнадёжно отстают от ценовой удавки на шее.

Цинизм достигает апогея с ритуальными заверениями Федеральной антимонопольной службы о «контроле» за «недопущением необоснованного роста». Этот «контроль» сводится лишь к санкционированию грабежа, узаконивая индексацию в среднем на 11,9% – показатель, заведомо и значи-

тельно превышающий даже их собственный прогноз инфляции (7,6%). ФАС лишь прикрывает фишевым листком «обновления инфраструктуры» и «обеспечения качества» банальное выкачивание средств из карманов трудящихся, устанавливая «обоснованный уровень» рекордного обогащения монополий за счёт обнищания народов.

Пока отдельные «башни» власти заняты разжиганием социальной вражды, в обществе для отвлечения внимания от таких вспыхивающих фактов, как вода по цене золота в Кабаньево или техническая жидкость вместо питьевой в Куликово, сама система методично высасывает из людей последние соки.

Этот тарифный удар по ЖКХ – не ошибка, а закономерная политика класса, видящего в гражданах не людей, а лишь «новую нефть», ресурс для безудержной эксплуатации. Пока у руля стоят капитал и монополии, «стабильность» для трудящегося человека будет означать лишь стабильное падение в пропасть бедности, где за воду платят как за эликсир жизни, а получают грязную

Никита Попов